Конспект уроку 55
Тема: Практична робота: 6. Розв’язування експериментальних задач на визначення рН розчинів і  
            гідроліз солей.
Мета: закріпити вміння розв’язувати експериментальні задачі на визначення рН розчинів і  
            гідроліз солей; записувари рівняння реакцій в повній та скороченій йонних формах; робити висновки
Обладнання: інструктивні картки, набір реактивів для роботи та штатив з пробірками 

Тип уроку: закріплення знань
Форми роботи: бесіда, практична робота, групова робота

                                                   Хід уроку:

І.  Організація класу

ІІ. Інструктаж з техніки безпеки

ІІІ. Інструктаж по виконанню роботи

IV. Самостійне виконання роботи за інструктивними картками

Практична робота № 6
Тема: Розв’язування експериментальних задач на визначення рН розчинів і  гідроліз солей.
 Мета: закріпити вміння розв’язувати експериментальні задачі на визначення рН розчинів і  гідроліз
            солей; записувати рівняння реакцій в повній і скороченій йонних формах
Обладнання:

Хід роботи

	1.  Використовуючи універсальний папірець визначте  рН  таких розчинів: вода, калій гідроксид, сульфатна кислота. Результати спостережень занести у таблицю і підтвердити записом рівнянь реакцій в йонному вигляді:

Колір індикатора


	Середовище
	рН розчину
	Йонні рівняння
	Концентрація яких іонів переважає

	
	
	
	H2O
	

	
	
	
	KOH
	

	
	
	
	H2SO4
	


2.  Вам видані зашифровані під номерами розчини солей: натрій карбонату, натрій сульфату і алюміній нітрату. . Визначте за допомогою індикаторів під яким номером міститься кожна із солей. Поясніть результати дослідів, напишіть відповідні рівняння реакцій. Результати спостережень занесіть у таблицю:

	№ 

пляшки
	Колір індикатора


	Середовище
	рН розчину
	Йонні рівняння
	Концентрація яких іонів переважає

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


3.  Теоретично доведіть, що натрій карбонат, натрій сульфід і натрій силікат піддаються гідролізу, а натрій хлорид – ні. Напишіть рівняння реакцій в йонному вигляді.

Висновок:
V. Прибирання робочого місця

VІ. Складання звіту про роботу

VІ. Підведення підсумків уроку

VІІ. Домашнє завдання
